

刘翔罗伯斯又要较量了

21天内将上演室内赛“三番战”

□新华社伦敦2月9日电

男子110米栏世界纪录保持者、古巴名将罗伯斯正在备战将于18日开赛的伯明翰室内田径锦标赛，中国“飞人”刘翔也将参赛，这也是两人自去年大邱世界田径锦标赛“牵手”之后首次相遇。

伯明翰站之后，刘翔和罗伯斯还会在本月底的瑞典斯德哥尔摩室内赛和3月9日在伊斯坦布尔举行的国际田联室内世锦赛上碰面。在两人之前的较量中，刘翔以7胜5负暂时领先，但罗伯斯有机会利用室内赛“三番战”的机会实现反超。

刘翔上一次在伯明翰国家体育馆比赛还是2003年的第九届国际室内田径锦标赛，当年19岁的刘翔获得男子60米栏铜牌。

在2011年大邱田径世锦赛男子110米栏决赛中，刘翔与相邻跑道的罗伯斯手臂出现接触，刘翔因此受到影响仅列第三位；但在中国队申诉后，罗伯斯被判犯规，冠军也被取消，刘翔升至第二名。



刘翔(左)与罗伯斯“牵手”一幕人们记忆犹新。(资料图片)

田协回应田梦旭事件——

违规用药与国家队无关

酒尚选没有“背黑锅”

□新华社北京2月9日电(记者 吴俊寅)

中国田径协会7日在官网上公布了对违规使用兴奋剂的河南运动员田梦旭及教练酒尚选的处理决定(详见本报2月9日B11版)，引起了广泛关注。针对媒体的质疑，田协9日回应称田梦旭并不是国家队运动员，而酒尚选也不是“背黑锅”的替罪羊。

由于田梦旭曾经代表中国田径队参加亚洲田径锦标赛等国际赛事，有媒体质疑田梦旭服药与国家队有关。对此田协回应称，国家队是代表中国田径运动最高水平的队伍，主要任务是代表国家参加世锦赛、

奥运会等重大赛事。长期以来，中国男子长跑项目水平很低，极少有运动员达到世界大赛的最低参赛标准，所以国家田径队没有设立男子长跑项目编制，田梦旭也不可能入选国家队。

分管中长跑项目的国家体育总局田管中心训练一部部长胡新民在接受记者电话采访时也解释称：“代表中国参加比赛和国家队的运动员是两回事。”

胡新民介绍说，由于国家田径队不设男子长跑编制，在有比赛任务的时候会从各地方队临时抽调训练状态较好的运动员参加国际比赛。这样的运动员只是代表中

国参赛，但不能说他们就是国家队运动员，他们在比赛结束之后就回到地方队了。田梦旭正是这样的情况，因此其违规用药与国家队无关。

田协公布的处罚决定中称酒尚选是田梦旭的教练，但有媒体质疑田梦旭真正的教练另有其人，酒尚选是在替别人“背黑锅”，并爆料田梦旭实际是在跟随曾有兴奋剂前科而被终身禁赛的王德训训练。就此田协给出的说明是：“酒尚选不是田梦旭的注册教练，但根据河南省田管中心和竞赛部的调查，田梦旭确实是跟酒尚选训练，因此认定酒尚选为直接责任人。”

▶ NBA 赛场

职业生涯首获两双

林书豪连续三场爆发

□据 新华社

北京时间2月9日，华裔球员林书豪在NBA常规赛中收获职业生涯的首个两双，贡献23分和10次助攻的他帮助纽约尼克斯队客场以107:93大胜华盛顿奇才队。

这是林书豪连续第三场得分“20+”，连日来的抢眼表现不但让他征服了苛刻的纽约球迷，就算来到客场，他也备受关注，众多亚洲媒体的前来让奇才队主场不得不增加媒体座位。但林书豪却十分冷静，他在赛前说：“我试着离这些远些，最重要的是我们已经获得两连胜，我们正向着三连胜进发。”

尼克斯队此役缺少少将，内线大将斯塔德迈尔因为家事继续缺席比赛，上场比赛受伤的当家球星安东尼也作壁上观，但有了林书豪的穿针引线，尼克斯队众将的发挥没有受到太多影响，共有5人得分上双。老将泰森·钱德勒得到25分和11个篮板，替补出场的史蒂夫·诺瓦克也贡献19分。

林书豪在开局阶段有些慢热，在首节末段他还因为与对方球员约翰·沃尔冲撞而受伤下场，此节尼克斯队最多时曾落后8分。



林书豪在比赛中投篮。(新浪体育)

在第二节，林书豪逐渐找回手感，诺瓦克投中的三记三分球全部来自他的助攻。而他自己也找到准心，在全场比赛总共35分钟的出场时间里，他14投9中，罚球6投5中，此外还抢下4个篮板。在他的带动下，尼克斯队在大部分时间都保持领先。

林书豪近三场比赛的出色发挥不但让

处于困境中的尼克斯队奇迹般地三连胜，更让自己在紧要关头得到了球队的信任。10日是本赛季NBA球员获得保障合同的截止日期，如果没有近期的爆发，林书豪很可能被尼克斯队抛弃。“如果那样的话我就要重新找地方打球了。”林书豪赛后打趣说，“现在我很感恩。”

庄晓岩将正式起诉

称健力宝没有任何道歉

□据《法制晚报》

真真假假的健力宝金罐事件出现最新进展，奥运冠军庄晓岩10日将来京对健力宝公司正式提起诉讼。

庄晓岩2月9日上午告诉记者，按计划她本应更早到北京打官司了，不过由于一些琐事以及大连一家媒体的不实报道耽误了行程。

在2011年11月曝出假金罐事件后，奥运冠军庄晓岩曾表示，如果健力宝公司不能给她一个满意的答复，她将对健力宝公司提起诉讼。健力宝公司虽然起初承诺进行调查，但最终却拒绝承担责任，也拒绝了庄晓岩的索赔。庄晓岩决定用法律武器捍卫自己的利益。

“大连的那家媒体没有采访我，就写了报道，现在又支支吾吾地不肯直视问题。”庄晓岩表示，她将与该媒体解决纠纷。

“我已经仁至义尽了，他们(健力宝)到现在仍然没有任何道歉。”庄晓岩表示，希望健力宝公司能够在媒体上面对全国人民道歉。



相关链接

2011年11月，1992年巴塞罗那奥运会柔道冠军庄晓岩曝出，当年健力宝公司赠与她的金罐并非纯金所制，价值远达不到当时所称的4万元。

庄晓岩委托有关机构对金罐进行了鉴定，价值只有50元钱。

随后，“奥运金罐”事件逐渐揭开了面纱，许多奥运冠军纷纷拿出了自己的金罐进行鉴定，有的金罐为金质，有的为镀金，还有一些只是刷了层金粉。

美国体坛谁最令人反感?

伍兹、科比、詹姆斯都有份

□新华社记者 梁金雄

美国《福布斯》杂志8日公布了美国体坛最令人反感运动员的排名榜。“老虎”伍兹、“小皇帝”詹姆斯和“小飞侠”科比“有幸”金榜题名。

该排名榜是由美国一家叫尼尔森的民意调查公司组织策划的。

名列该排名榜前两位的是美国著名橄榄球运动员米·维克和高尔夫球选手伍兹。有60%的受访者表示厌恶这两位曾行为出格的明星。排名第三的是橄榄球运动员伯雷斯。其中维克和伯雷斯因违法而蹲过班房，伍兹则是因为性丑闻而名声扫地。

NBA球员此次有3人上榜，分别排名第五到第七。新泽西网队的前锋亨弗里斯因与真人秀明星金·卡戴珊闪婚仅持续72天而排名第五。热火队的头号球星詹姆斯两年前在全国电视直播节目上决定“背叛”骑士队加盟到热火队的余波仍在持续，此次他排在第六位。科比紧随詹姆斯排名第七。科比数年前因强奸嫌疑被一名19岁女子告上法庭，后因女方拒绝出来澄清事实使案件不了了之。去年底，他和携手共度十年婚姻的妻子瓦妮莎正式办理离婚手续。